

ЗАСЕДАНИЕ У САМОВАРА

В один из декабрьских вечеров клуб Кировского механико-технологического техникума выглядел необычно праздничным. Этот вид придавали ему столы, покрытые белыми скатертями, чайные приборы и русские пузатые самовары... Проводилось очередное заседание «Клуба интересных встреч».

Впрочем, слово «заседание» тут не подходит. Это была теплая, дружеская встреча учащихся с артистами Кировского областного драматического театра им.

С. М. Кирова: заслуженным артистом УАССР В. П. Оскаленко, артистами В. И. Сазоновым, Г. А. Гуляевой, И. В. Лобовой.

За чашкой чая шла непринужденная беседа зрителей с участниками спектакля «Денис Давыдов», который предварительно посмотрели 219 учащихся техникума. Зрители глубоко анализировали содержание спектакля, игру артистов, говорили о музыкаль-

ном и художественном оформлении.

Были и любопытные замечания. В частности, наблюдательные обратили внимание, что Денис Давыдов в одной из сцен достает тетрадь стихов в обложке из...заменителей кожи, о которых в те времена не могло быть и понятия.

Интересными были выступления актеров. В. И. Сазонов поведал историю создания

пьесы «Денис Давыдов», рассказал о своей работе над ролью М. И. Кутузова, познакомил с планами театра. С большим интересом было встречено сообщение В. И. Сазонова о работе театра над спектаклем «Рассудите нас, люди».

А потом в зале начались танцы. Танцевали все — и гости, и хозяева. Тепло, как старые знакомые, расставались мы с актерами. И, что-

бы эта полезная для встреча была не послы договорились о новой же — по спектаклю «дите нас, люди».

Техникум ежегодно дает зрительские концерты. Так, после коллегического посещения спектакля стковский из Чудинова встречались с автором кировским драматургом Ю. Петуховым.

А. ЛУТОШКИН
преподаватель
Т. МЯСНИКОВ
учащийся